

***Цветная линейка***

1 сентября на площади Первокурсника Волгоградского государственного университета состоялась юбилейная линейка: университет в двадцать пятый раз открыл двери перед мальчишками и девчонками. В этом году студенты различных факультетов оделись в «фирменные» университетские футболки: цветом факультета экономики и финансов стал красный, факультета филологии и журналистики — белый, а юридического — синий. Всего в первом потоке на одиннадцать факультетов ВолГУ в этом году поступило 4289 человек, на некоторые специальности набор продолжается до сих пор, сообщили «МК-В» в пресс-службе университета.

МК в Волгограде. 2004. N 68, 3-10 сентября.